



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV Nr. 12 065

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 8 octombrie 1988

TRAGEREA LA SORTI ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

Leri, a avut loc, la Zürich tragerea la sorti a meciurilor din turul II al cupelor europene intercluburi la fotbal. Pentru echipele noastre, „urna” a stabilit după cum urmează:

In Cupa Campionilor: **STEUA** - Spartak Moscova
In Cupa Cupelor: **Dundee United** - **DINAMO**
In Cupa U.E.F.A.: **Dinamo Minsk** - **VICTORIA**

Așadar, în partida tur, numai Steaua va evolua pe teren propriu, Dinamo și Victoria urmând să joace în deplasare. Invingătoarea dintre Juventus Torino și OTELUL GALAȚI (meci programat în 12 octombrie) va întâlni, prima partidă pe teren propriu, pe Athletic Bilbao. Datele meciurilor din turul II: 26 octombrie și 9 noiembrie.
Programul complet al întâlnirilor și amănunte despre adversarele echipelor noastre, în pagina a 4-a.

Mîine, etapa a 9-a a Diviziei A la fotbal

MECIURILE DE LA PITEȘTI ȘI CRAIOVA DOMINĂ PROGRAMUL

● La Sibiu, întâlnirea promovatelor ● În „Trivale” evoluează campioana ● În Giulești, Rapid vrea să confirme victoria de la... Tg. Mureș ● După Sliema Wanderers pe terenul Victoriei vine S.C. Bacău ● La Cluj-Napoca, încă un examen greu pentru studenții din localitate ● În „Regie”, gazdele sint favorite ●

PROGRAMUL ȘI ARBITRII JOCURILOR

Sibiu: F.C. INTER - F.C. FARUL
(M. Salomir - Cluj-Napoca: I. Tărcan - Tg. Mureș și M. Ilies - Odorhei)

Pitești: F.C. ARGES - STEUA
(C. Gheorghe - Suceava: Ad. Porumboiu - Vaslui și Fl. Popescu - Ploiești)

București: RAPID - F.C.M. BRAȘOV
(Cr. Teodorescu - Buzău; D. Bucuman - Timișoara și V. Banu - Ploiești) stadionul Giulești

București: VICTORIA - S.C. BACĂU
(V. Antohi - Iași; Gr. Macavei - Deva și I. Silviu - Galați) stadionul Victoria din complexul sportiv Dinamo

Cluj-Napoca: „U” - CORVINUL
(J. Grama - București; Gh. Constantin - Rm. Vilcea și A. Gheorghe - P. Neamt)

București: SPORTUL STUD. - A.S.A. TG. MUREȘ
(O. Streng - Oradea; V. Curt - Constanța și V. Dontu - Galați) stadionul Sportul Studentesc

Scornicești: F.C. OLT - FLACĂRA MORENI
(Ad. Moroiianu - Ploiești; M. Niculescu și V. Ilie - ambii din București)

Craiova: UNIVERSITATEA - DINAMO
(C. Crocan - Reșița; I. Crăciunescu și N. Dinescu - ambii din Rm. Vilcea)

Meciul F.C. BIHOR - OTELUL GALAȚI (0-1) s-a disputat miercuri.

Partidele vor începe la ora 15

F.C. Olt joacă din nou acasă

și are prima șansă ● Pe „Centralul” craiovean, un derby de mare tradiție și interes, Universitatea - Dinamo

CLASAMENTUL

1. DINAMO	8 8 0 0 32-7 16
2. Steua	8 8 0 0 26-12 16
3. Victoria	8 5 1 2 19-11 11
4. Univ. Cv.	8 4 1 3 15-12 9
5. Corvinul	8 4 1 3 11-12 9
6. F.C. Inter	8 4 1 3 13-16 9
7-8. F.C. Bihor	9 3 2 4 10-7 8
Flacăra	8 3 2 3 12-9 8
9. F.C. Olt	8 2 4 2 6-7 8
10. F.C.M. Brașov	8 3 1 4 12-12 7
11. Sp. Stud.	8 3 1 4 12-13 7
12. Rapid	8 3 1 4 8-19 7
13. F.C. Argeș	8 3 0 5 11-10 6
14. F.C. Farul	8 2 2 4 8-9 6
15. „U” Cj.-Nap.	8 2 2 4 7-13 6
16. S.C. Bacău	8 2 1 5 11-17 5
17. Oțelul	9 2 1 6 6-20 5
18. A.S.A. Tg. M.	8 1 1 6 4-17 3

După o calificare fără emoții

VICTORIA, CU GÎNDUL LA O NOUĂ „PREMIERĂ”

Pentru a doua oară prezentă la startul Cupei U.E.F.A., într-o scurtă (asociația a fost înființată în 1971), dar densă istorie, Victoria București a depășit, ba încă la pas, cu 2-0 în deplasare și cu 6-1 acasă, examenul turului inaugural. Ca să fim obiectivi, trebuie însă să spunem că, scoțindu-i în cale pe Sliema Wanderers din Malta, sortii i-au fost favorabili echipel bucureștene, partenerul de întrecere neavînd (în ciuda progresului general al fotbalului maltez) valoarea care să-i permită să spere la o calificare. Încă mai mult. Ambițioasă și energică pe teren propriu, în condițiile unei călduri sufocante și ale unui gazon ca „betonul”, Sliema s-a pierdut cu totul la București, arătînd ca

o formație oarecare. Sigur că trebuie să-i acordăm credit antrenorului Laurence Borg, care acuza lipsa internaționalilor Buttigieg și Gregory (numai că primul n-a jucat nici la La Valletta), ca și dificultățile de climă (de la +40 de grade la +20) și teren (moale, în Malta, zice el, „mingea sare de 3 ori mai sus”), dar la fel de adevărat e că între Sliema din 4 septembrie și cea din 6 octombrie am sesizat o diferență de o clasă, dacă nu de două.

Numai că, logic, nu Sliema ne interesează, ci Victoria. Spre meritul ei, deși avertizată asupra condiției modeste a adversarului („cîntar”, să ne fie cu iertare, relativ, din moment ce, lată Galatasaray a eliminat pe Rapid Viena, iar H.J.K.

Helsinki a fost la un pas de o surpriză uriașă, cîștigînd returul cu F.C. Porto cu 2-0), formația antrenată de Florin Halagian și-a luat rolul în serios. Mobilizată, responsabilă și, fără îndolală, superioară valoric, ea și-a propus ca, în pofida obstacolelor (de fapt, a-

Ovidiu IOANIȚOIA

(Continuare în pag 2-3)

Adnotări la Campionatul Național de Oină

PUNCTELE SUPLIMENTARE DECID VICTORIA

● Dinamoviștii, la al 16-lea titlu ● Mai mulți candidați la podium ● Confirmări și surprize

Desfășurată în două runde, la Buzău și la București, finala pe țară a Campionatului Național de oină - ediția 1988 a reunit la start zece echipe de seniori care au mers din victorie în victorie în etapele anterioare. Finalistele, majoritatea de forțe sensibile egale, au furnizat partide viu disputate, echilibrate, presărate cu realizări tehnice deosebite, out-

celu și-au înscris în palmares frumoase victorii în fața fostei multiple campioane C. P. București și au realizat meciuri de mare angajament cu dinamoviștii, în condițiile reconstrucției jocului de la „prinderea” mingii. Cu un evident plus de experiență, dinamoviștii au alcătuit un ansamblu bine armonizat în toate compartimentele, cucerind pentru a 16-a



Dinamoviștii - la câteva minute după ce au îmbrăcat tricourile de campioni
Foto: Gabriel MIRON

siderele reușind adesea să se ridice la nivelul favoritelor și chiar să dea peste cap „calculul hîrtiei”. Surpriza de proporții a finalei mari de la Buzău a constituit-o eliminarea din cursa pentru un loc pe podium a oinăștilor de la A.S.A. Constanța, învinși în meciul decisiv cu Energia Rîmniceleu (jud. Buzău). O altă surpriză, promovarea echipei Electro Botoșani în turneul final, alături de Dinamo, C. P. București, Laminorul Roman și Energia Rîmniceleu, la capătul unor confruntări încheiate cu scoruri strîine, imaginea de ansamblu a jocurilor preliminare fiind mai îmbucurătoare ca oricînd.

Așadar, dacă lupta pentru înfrîntare se dădea, de regulă, între mereu aceleași echipe, Dinamo și C. P. București, o dată aceasta numărul candidaților la podium a sporit la cinci, revirimentul oinăștilor de la Laminorul Roman, Energia Rîmniceleu și Electro Botoșani aducînd un aer proaspăt dător de speranțe. De altfel, oinăștii din Roman și Rîmnice-

leu, alternativ, mult rîvnitul titlu. Care au fost atuurile campionilor? În primul rînd, prestațiile din reprizele de la „prinderea” mingii, unde apreciatul centru mijlocas Nicolae Păsărică și-a etalat calitățile care l-au consacrat, fiind un inspirat dispecer. Bine plasați pe posturi, dinamoviștii au pus de fiecare dată mari probleme adversarilor, adesea surprinși în poziții penetrabile de apărare. În cele 16 jocuri susținute, elevii antrenorului Gheorghe Vlase au lovit 113 adversari, ceea ce înseamnă 226 de puncte, o medie remarcabilă, de peste 14 p în fiecare întîlnire. Cînd au trecut la „bătăia” mingii, dinamoviștii, cu o apărare ermetică, au parcurs cu ușurință cele două culoare, avînd numai 92 de puncte pierdute. Bilanțul ar fi fost pozitiv la toate capitolele dacă „bătăia” mingii (în 16 partide, doar 149 p), unde dețin recordul de puncte suplimentare:

Traian IOANITESC

(Continuare în pag. 2-3)

Finala deltaplaniștilor a confirmat convingător

PERFORMANȚA, PREOCUPARE DE PRIM-PLAN

● Nelu Nangiu, cîștigător merituos al titlului de campion ● Maria Vizinteanu, o reală promisiune cu certe disponibilități de creștere



Concurenții și aparatele lor în așteptarea startului în ambianța atrăgătoare a peisajului montan
Foto: O. PAȘENCO

Ediția a doua a Campionatului Național de deltaplanism, încheiată recent în zona montană Postăvaru, poate fi caracterizată fără nici o exagerare drept o reușită pe toate planurile. Cu punct de start Virful Cristianul Mare (1704 m) și teren de aterizare pașistea din fața hotelului Sport din Poiana Brașov (diferență de nivel 600 m), prin configurația terenului, zona nu oferă concurenților decît un singur traiect, situație care a împus trierea încă de la înscriere, nefiind admisi decît sportivii deținători ai gradului trei cel puțin. Că terenul a fost dificil a confirmat-o și abținerea voluntară a trei din cei 27 de sportivi înscriși, atestînd astfel o maturitate absolut necesară în deltaplanism.

Dinu CÔȘTESCU

(Continuare în pag 2-3)

ECHIPELE FRUNTAȘE DE JUDO ÎNCEP ÎNTRECEREA DIVIZIONARĂ A

Cele 21 de echipe din Divizia A de judo susțin, azi și mîine, întrecerile inaugurale ale ediției din acest an. În toate formațiile au intervenit multe schimbări după perioada de transferări. Se pare însă că în lupta pentru treptele podiumului de onoare rămîn aceleași pretendenți: Dinamo, Steua și Rapid București, Dinamo Brașov și Nitra-romnia Făgăras. Fiește, după primele rezultate vom putea aprecia mai mult potențialul fiecărei echipe.

La Cluj-Napoca sint programate 17 meciuri pe care le vor susține Dinamo București, Petrochimistul Pitești, Steua, Nitra-romnia, Oțelul Galați, Constructorul Alba Iulia și Universitatea C.F.R. Cluj Napoca. Favorite sint,

neîndoios, Dinamo și Steua, mai ales că meciul lor direct nu se va disputa în această etapă.

Alte 7 formații vor evolua la Arad: Rapid București, Dinamo Brașov, Constructorul Miercurea Ciuc, Carpați Mirșea, Danubiana București, Bulmentul Birlad și Strungul Arad. Majoritatea acestor echipe sint de valoare apropiată așa că partidele rămîn deschise oricărui rezultat.

Celelalte 7 formații concurează la Tg. Mureș: T.C.I. Oradea, CSM Borzesti, Rapid Sinteza Oradea, Independența Sibiu, Politehnica Iași, A.S.A. Locomotiva Ploiești și A.S.A. Tg. Mureș. După calculul hîrtiei garniturile orădene pornesc cu cele mai mari șanse de succes.

